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Стійкість є перш за все відображенням фінансового впливу корпоративної 

стратегії. Відповідно, для довгострокової фінансової безпеки надійні компанії 

мають формувати надійні корпоративні стратегії. 
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Сучасні реалії у світовій економіці, пандемія COVID-19 та введення 

воєнного стану 24 лютого 2022 року в нашій країні негативно вплинули на всі 

сфери економіки України. Відтак готельно-ресторанний бізнес, зазнавши 

значних втрат, не став винятком: велика кількість готельно-ресторанних закладів 

функціонують або частково, або є перепрофільованими, або зачиненими взагалі.  

Доречно також зауважити, що готельно-ресторанний бізнес, будучи 

складовою індустрії гостинності, є одним із найперспективніших напрямів 

розвитку національної економіки. Ефективне функціонування цієї сфери бізнесу 

є позитивним показником змін в економіці держави, її регіонів та важливою 

передумовою активізації розвитку міжнародних зв’язків. Індустрія гостинності є 

однією з важливих складових світового ринку послуг, й представляє собою 

високодохідну галузь, що швидко розвивається, створюючи нові види та форми 

підприємств [1].  

Розгортання у глобальному масштабі пандемії COVID-19, а тепер ще й 

повномасштабне вторгнення ворога, серйозно зачепило цей бізнес, 

спровокувавши, у такий спосіб, його критичний фінансовий стан. З огляду на це, 

готельно-ресторанний бізнес змушений шукати нові активатори та мотиватори 

виживання і розвитку, які дозволять йому ухвалювати ефективні та водночас 

перспективні управлінські рішення, для того щоб функціонувати на ринку праці 

заради розквіту держави [3]. 

Відтак Українська готельно-курортна асоціація (UHRA) від імені громади 

індустрії гостинності ініціювала акцію «Відвідай Україну в майбутньому», яку 

офіційно підтримало Державне агентство розвитку туризму і Міністерство 

культури та інформаційної політики. Акція спрямована на підтримку української 

індустрії гостинності, що бере участь у забезпеченні тилу військових дій та несе 

значні фінансові витрати з початку війни [2].  

Як результат впровадження акції люди з усього світу робили 

«пожертвуване бронювання» номерів в українських готелях на будь-яку дату 
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протягом 2022 року, адже весь світ, з огляду на ситуацію, намагається надати 

підтримку Україні, її економіці та індустрії гостинності.  Так, за рахунок акції 

«Відвідай Україну в майбутньому» готелі, які в період вимушеного простою не 

можуть функціонувати, забезпечуються підтримкою. Насамперед, багато 

готельно-ресторанних закладів в різних містах України слугують центрами для 

тимчасового проживання біженців, а також приміщеннями для приготування 

гарячих обідів та організації харчування під час евакуації українських захисників 

і волонтерів з різних районів, в яких тривають бойові дії. Готелі також надають 

складські приміщення для зберігання гуманітарної допомоги та побутового 

обслуговування, спрямованих на підтримку постраждалих цивільних громадян. 

У районах активних бойових дій готелі є важливою ланкою для тимчасового 

розміщення евакуйованих мирних жителів, організації пунктів гуманітарної 

допомоги та побутового обслуговування. На фоні цього виникають колосальні 

витрати діяльності, такі як оплата праці персоналу готелю, закупівля їжі, безпека 

тощо. Тому акція «Відвідай Україну в майбутньому» – прямий та ефективний 

спосіб підтримки для підприємств гостинності, коли є можливість забронювати 

та передоплатити будь-яку кількість ночей на будь-який період протягом 2022 

року в готелі, який обрано для підтримки. Оплата, яку отримають готелі, за 

сприянням акції, дозволяє працювати в режимі підтримки військового тилу.  

7 листопада агентство Bloomberg повідомило, що сервіс оренди Airbnb 

отримав в Україні замовлення майже на 4 мільйони доларів від людей, які не 

проживають у заброньованих номерах, але просто бажають фінансово 

підтримати постраждалих від війни українців. За словами генерального 

директора Airbnb Браяна Ческі, на 4-5 листопада в Україні було заброньовано 

близько 120 тисяч ночей. Майже три чверті замовників були зі США, 

Великобританії та Канади [2]. Представники готельно-ресторанного бізнесу 

заявляють, що будуть раді гостям, які відвідають Україну відразу після її 

перемоги.  

Окрім згаданої акції «Відвідай Україну в майбутньому» сьогодні вже діють 

багато інших програм, які спрямовані на підтримку та відновлення окремих сфер 

економічної діяльності в нашій країні. Так, наприклад, за підтримки 

Міжнародної організації з міграції (МОМ) – Aгентства ООН з питань міграції в 

межах проєкту «Розвиток МСП: економічна інтеграція внутрішньо переміщених 

осіб та відновлення бізнесу», який фінансується Міністерством економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) через Німецький банк розвитку 

(KfW) проводиться конкурс грантів для підтримки мікропідприємств та 

самозайнятих осіб. Першочергово такий грантовий проєкт націлений на 

підтримку та відновлення суб’єктів індустрії гостинності та готельного 

господарства, суб’єктів ресторанного бізнесу і громадського харчування [2]. 

Отже, на початку 2022 року під впливом військової агресії ворога готельно-

ресторанний бізнес майже припинив ефективно функціонувати. Проте з метою 

забезпечення розвитку та ефективного функціонування суб’єктів готельно-

ресторанної справи в державі запроваджуються програми та проєкти підтримки 

цієї сфери економічної діяльності за підтримки міжнародних організаційпопри 

нестабільність геополітичної та економічної ситуації в Україні, пандемічні 
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обмеження, воєнні дії готельно-ресторанний бізнес вистоїть, але значно 

трансформується.  
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Корпоративна стратегія – це керівництво до узгоджених дій, які ведуть 

підприємство до успіху на ринку за рахунок переваги над конкурентами щодо 

задоволення потреб клієнтів. Корпоративна стратегія сприяє розумінню стратегії 

бізнесу так само, як остання, в свою чергу, дає інформацію для аналізу. 

Корпоративна стратегія вибудовується на базі особливих ділових принципів, а 

також описує підходи і дії, які впливають на поліпшення діяльності компанії на 

ринку.  

Корпоративні стратегії включають програми довгострокових дій, які 

вживаються для корпоративних цілей та плану. Вона складається з рішень, які 

приймають керівники на вищому рівні, наприклад, що стосується вибору виду 

діяльності підприємства. Загалом, стратегія корпорації характеризує 

формалізацію організаційних дій і підходів до управління, які використовуються 

при досягненні цілей і завдань організації. Результати аналізу дозволяють 

виявити резерви диверсифікації виробничо-господарську діяльність. 

До кожного напряму диверсифікації діяльності формується індивідуальна 

ринкова стратегія. Стратегування має враховувати як сильні, і слабкі сторони 

промислової організації, і навіть найважливіші для конкуренції чинники. 

Корпоративна стратегія чи стратегія корпорації перебуває у постійному 

уточненні. У процесі діяльності корпорації необхідна постійна реакція на зміни 

у навколишньому середовищі чи трансформації. Також потрібна реакція на 

зміни, що відбуваються всередині підприємства. Через те, що постійно 

відбуваються якісь трансформації, реакція на які необхідна, підприємства 

можуть знаходити та відкривати певні вектори розвитку. 
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